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Ata da 35ª (trigésima quinta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 23 (vinte e três) de 

novembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador 

WELLES ROSA DE JESUS e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ 

DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO 

RONALDO ROCHA PEREIRA E VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando 

a Sessão o presidente, cumprimentou a todos vereadores, servidores, e público 

presente, pediu a secretária, para fazer a leitura de um versículo Bíblico e em 

seguida proceder com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a 

presença da maioria simples, conforme lista de presença. Na sequência, 

colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada conforme e 

aprovada por unanimidade. Continuando, a secretária fez a leitura das matérias 

da pauta da ordem do dia, que foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL DO 

PROJETO DE LEI № 003/CMAAN/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

COLEMAR, QUE DÁ NOME A LOGRADOUROS PÚBLICOS DA SEDE DO 

DISTRITO DE JUSSARA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI 

Nº 016/GPMAAN/2022, QUE AUTORIZA CESSÃO DE USO ONEROSO DE 

VIA MUNICIPAL DE USO COMUM À EMPRESA BEMISA ÁGUA AZUL 

MINERAÇÃO LTDA; INDICAÇÃO DE № 120/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR COLEMAR, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE  VIABILIZE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A MEDIÇÃO DOS LOTES DA ZONA 

URBANA E EMISSÃO DOS TÍTULOS DEFINITIVOS DE TODOS ESSES 

LOTES DO DISTRITO DE JUSSARA; INDICAÇÃO DE № 121/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR COLEMAR, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE  

VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A INSTALAÇÃO DE REDE 

ELÉTRICA E A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA ANTÔNIO RODRIGUES DA 

LUZ, NO DISTRITO DE JUSSARA E INDICAÇÃO DE № 122/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR COLEMAR, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE  

VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A  INSTALAÇÃO E 

ENCANAÇÃO DE AGUA POTÁVEL, PARA OS MORADORES DA RUA 
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ANTÔNIO RODRIGUES DA LUZ, NO DISTRITO DE JUSSARA.  Em seguida 

como não houve ninguém inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou a 

sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, fraqueando a palavra para a senhora 

Silvaneide, que leu um versículo bíblico e em seguida solicitou patrocínio aos 

vereadores para a realização da festa da igreja Assembleia de Deus Ministério 

Madureira. Continuando a sessão a palavra foi para o vereador Adevir, que 

cumprimentou a todos, parabenizou o vereador Colemar pelas matérias em 

pauta e pelo bom trabalho que vem fazendo na região da Jussara, que 

juntamente com a vereadora Vanusa, tem buscado o melhor para o município e 

sua região, onde tem conseguido para sua região construções de ponte de 

concreto em parceria com o município de Canaã. Falou também, que tens 

sofrido na Paraguaçu, pois sua região ainda não foi feita uma ponte boa e há 

muitas reclamações. Falou no Projeto de Lei № 003/2022, que homenageia 

pessoas queridas na região e parabenizou o vereador proponente da matéria, 

(vereador Colemar). Também comentou o Projeto de Lei №016/2022, que 

beneficiará a região, contribuindo com geração de emprego e renda. Só fez 

uma reclamação, que no projeto diz que terá benefícios para região Atalaia e 

não fala da região Paraguaçu, sendo que os caminhões da empresa Bemisa 

tem rotas de passagem pela Vila Paraguaçu. Mas não se desanimará e 

continuará trabalhando para conseguir benefícios para seu povo. Na 

sequência, quem obteve a oportunidade foi o vereador COLEMAR, que após 

cumprimentos, falou de sua satisfação em receber o público presente na 

sessão, principalmente seu amigo Fábio Buhrer, pessoa muito querida, filho de 

um dos homenageados de seu Projeto de Lei. Defendeu suas indicações, 

solicitando aos líderes a aprovação das mesmas, que beneficiará sua região. 

Cobrou audiência pública, para cobrar mais benefícios para o município das 

mineradoras Oz e Bemisa, pois acredita que elas têm capacidade de fazer 

mais pelo município. Falou também do Projeto de sua autoria, onde há 3 anos 

já vem com essa intenção para o Distrito de Jussara. Disse que já havia uns 

nomes populares nos logradouros, porém nada oficializados e este momento 

está oficializando e que os nomes escolhidos, são todos de pessoas que 

contribuíram para o município e em especial o Distrito de Jussara. Concluiu 
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agradecendo a presença do senhor Fábio Buhrer e dos demais presente. O 

seguinte a falar, foi o senhor Vieira, que cumprimentou a todos, parabenizou o 

senhor Fábio Buhrer representando as famílias dos homenageados. Falou que 

acredita que seus pais e avós souberam com generosidade contribuir com o 

desenvolvimento da região, pois na época as coisas eram muito mais difíceis e 

eles mesmo enfrentando dificuldades, fizeram algo de bom para a região. Disse 

que esse projeto é muito importante, pois deixará marcado na região a história 

dessas pessoas, para que as novas gerações ficam sabendo. Agradeceu o 

vereador Adevir pelo convite para sua confraternização, dizendo que o lugar de 

encontro das pessoas, são nas palavras e pediu menos palavras que nos 

dividem e mais palavras que nos unem e agradeceu desejando bom dia a 

todos. Na sequência o presidente agradeceu pelas palavras, e, passou a 

sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão Final o PROJETO DE 

LEI № 003/CMAAN/2022, passando a palavra aos líderes de partidos, que 

foram achados conforme e aprovado por unanimidade.  Em seguida colocou 

em discussão o Pedido de Regime de urgência, com dispensa dos pareceres 

das comissões ao PROJETO DE LEI Nº 016/GPMAAN/2022, QUE AUTORIZA 

CESSÃO DE USO ONEROSO DE VIA MUNICIPAL DE USO COMUM À 

EMPRESA BEMISA ÁGUA AZUL MINERAÇÃO LTDA, que foram todos 

favoráveis e aprovado em votação, na sequência discutiu o  PROJETO DE LEI 

Nº 016/GPMAAN/2022, sendo aprovado em votação, também discutiu as 

indicações № 120/2022, № 121 e № 122/2022, que foram todos favoráveis e 

aprovadas em votação. E concluindo, o presidente agradeceu a presença de 

todos e por não haver mais nada a tratar declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 23 de novembro de 2022.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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